
Èçïèò ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè, 06.02.2021ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:_____, Ãðóïà:_______

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 13 13 13 13 13 65

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå, ÷å çà âñÿêî n ∈ N å èçïúëíåíî íåðàâåíñòâîòî:
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1
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>
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2

Çàäà÷à 2. Êîëêî ñà ðåäèöèòå îò åñòåñòâåíè ÷èñëà x1, x2, x3, x4, òàêèâà ÷å:

x1 + x2 + x3 + x4 = 13

∀i xi > 1

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å âúâ âñåêè íåîðèåíòèðàí ãðàô èìà ïúò îò âñåêè âðúõ ñ íå÷åòíà ñòåïåí

äî äðóã âðúõ ñ íå÷åòíà ñòåïåí.

Çàäà÷à 4. Ðåáðàòà â ïúëíèÿ íåîðèåíòèðàí îáèêíîâåí ãðàô K6 ñà îöâåòåíè â ñèíüî è ÷åðâåíî.

Äîêàæåòå, ÷å â K6 èìà òðèúãúíèê ñ åäíîöâåòíè ðåáðà.

Çàäà÷à 5. Íàìåðåòå ìèíèìàëíà äèçþíêòèâíà íîðìàëíà ôîðìà è ïîëèíîìà íà Æåãàëêèí íà

áóëåâàòà ôóíêöèÿ f(x, y, z), îïðåäåëåíà ñ ðåäèöàòà ñòîéíîñòè f = (11000111).

Çàáåëåæêà: Àêî ôóíêöèÿòà èìà íÿêîëêî ÌÄÍÔ, ùå ïîëó÷èòå ïúëåí áðîé òî÷êè çà íàìèðàíåòî

íà âñè÷êè ôîðìóëè.
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Îòãîâîðè:

Çàäà÷à 2.

Ïîëàãàìå yi = xi − 2. Ñóìàòà íà íîâèòå ïðîìåíëèâè å 5 è ñà íåîòðèöàòåëíè.(
5+3
3

)
=
(
8
3

)
= 56

Çàäà÷à 3.

(ðåøåíèå à) Èçïîëçâàìå ñâîéñòâîòî, ÷å áðîÿò âúðõîâå ñ íå÷åòíà ñòåïåí å ÷åòåí.

(ðåøåíèå á) Ïðàâèì ðàçõîäêà îò âðúõ ñ íå÷òíà ñòåïåí, êàòî íå ïîâòàðÿìå ðåáðà. Òÿ ùå ñâúðøè

ïðèíóäèòåëíî â äðóã âðúõ ñ íå÷åòíà ñòåïåí.

Çàäà÷à 4.

Îò åäèí âðúõ èçëèçàò 5 ðåáðà, ïîíå 3 ñà åäíîöâåòíè, ðàçñúæäàâàìå çà êðàèùàòà èì è ðåáðàòà

ìåæäó òÿõ.

Çàäà÷à 5.

Æåãàëêèí:

f(x, y, z) = 1⊕ x⊕ y ⊕ xz ⊕ xyz

Ìèíèìàëíè ôîðìè:

f(x, y, z) = xy ∨ yz ∨ xy

f(x, y, z) = xy ∨ xy ∨ xz
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